

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
Донбаської державної машинобудівної академії

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» розроблена групою викладачів кафедри фізичного виховання і спорту факультету економіки та менеджменту Донбаської державної машинобудівної академії.

Проведені консультації з потенційними роботодавцями в Донецькій області підтвердили потребу в підготовці бакалаврів з фізичної культури і спорту. Освітньо-професійна програма базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», «Про фізичну культуру і спорт» зокрема, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості першого (бакалаврського) рівня, компетентністний підхід до організації навчання та розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців із широким доступом до працевлаштування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, що передбачає застосування відповідних теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Освітньо-професійна програма передбачає наступні професійні акценти:

- здатність проводити навчально-тренувальний процес з фізичного виховання та обраного виду спорту в умовах спеціалізованих дитячо-юнацьких, спортивно-педагогічних, рекреаційних та фітнес закладах;
- керувати змагальною діяльністю спортсменів;
- організовувати та проводити фізкультурно-спортивну роботу з різними віковими групами населення;

– проводити фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи у фізкультурно-спортивних установах, за місцем проживання, в установах відпочинку та оздоровчих організаціях.

Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип інтеграції з ринком праці. Відповідно професійно-ціннісна мотивація, що покладена в основу рецензованої освітньо-професійної програми, спрямована на формування прагнення студента отримати професійну підготовку з акцентом на здатність організовувати та проводити навчально-тренувальний процес з обраного виду спорту. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх тренерів-викладачів.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Фізична культура і спорт» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Здобувачі вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фізична культура і спорт» можуть займати посади в освітніх, виховних, виробничих, оздоровчо-рекреаційних, воєнізованих та інших державних і недержавних закладах.

Загалом рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм.

Начальник управління
фізичної культури та спорту

Донецької обласної державної адміністрації




Володимир Мицик